

Fontos dátumok a választásig

Nagyon mozgalmas időszak következik egészen április 12-ig, a választás napjáig. Összeszedtük, hogy mit kell tudni például a jelöltállításokról, az aláírásgyűjtésről vagy a kampányról.

A választásokat megelőző időszak több, egymásra épülő jogi és szervezési szakaszból áll. Február 3. és március 6. között zajlik a jelölő szervezetek bejelentése, vagyis ekkor válik hivatalossá, hogy mely pártok és szervezetek kívának részt venni a választáson. Ugyanabban az időszakban igényelhetők az egyéni jelöltek ajánlóívei is.

A kampányidőszak február 21-én veszi kezdetét, és egészen a választás napjáig, április 12-ig tart. Ettől az időponttól kezdve a jelöltek és jelölő szervezetek nyilvánosan kampányolhatnak.

Február 21. és március 6. között kell bejelenteni az egyéni jelölteket, valamint eddig az időpontig adhatók ki és gyűjthetők az ajánlóívek. A listák bejelentésére egy nappal hosszabb határidő áll rendelkezésre, március 7-ig.

Március elején technikai, de a szavazólap szempontjából fontos lépések következnek: március 6-7-én sorsolják ki az egyéni jelölteket, március 7-8-án pedig a listák sorrendjét. Az országgyűlési választásra 2026. április 12-én kerül sor.

Forrás: www.valasztas.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
www.klubradio.hu

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Kiknek mit ígér a Tisza Párt programja?

Nem akarnak adót emelni, megtartják a 13. és 14. havi nyugdíjat, nem bontják le a déli határon felhúzott kerítést, és nem engednek be az országba gazdasági migránsokat sem – többek között ezek derültek ki a párt programjából. A Fidesz még nem tette közzé saját ígéreteit, 16 éve egyetlen szó a programjuk: folytatjuk.

„Mára nyilvánvalóvá vált: Magyarországon az állam nem működik” – ez a legfontosabb megállapítása a program első fejezetének. A problémák közé sorolták, hogy évek óta nincs gazdasági növekedés, a megélhetés napról napra nehezebb, a népesség rohamosan fogy, a közszolgáltatások nem működnek

megfelelően. A jelenlegi kormányzás nem a társadalom egészét, hanem egy politikai elit és az azzal összenőtt oligarchák érdekeit szolgálja – írják.

A dokumentum rengeteg társadalmi csoportnak ígér konkrét és kézzelfogható dolgokat. A Tisza a 13. és 14. havi nyugdíj megtartását, évi maximum 200 ezer forintos SZÉP-kártyát a nyugdíjasoknak, 120 ezer forintos minimálnyugdíjat, 140 ezer forintig jelentős, afölött differenciált nyugdíjemelést ígér.

Megtartják és szociális alapon kiterjesztik a rezsicsökkentést. A tűzifa áfáját 5%-ra csökkentik, a szociálistűzifa-keretet pedig megduplázzák.

(Folytatás a 2. oldalon)



(Folytatás az 1. oldalról)

Ugyancsak megduplázzák a lakásépítések számát és a kollégiumi férőhelyekét.

Az alanyi jogon járó juttatások közül a családi pótlék, a gyese és a gyete megduplázását, az otthonápolási díj 50 százalékos emelését ígéri. A gyermeküket egyedül nevelők a szociális bérlakások igénylésében is kedvezményezettek lesznek.

A szociális szektorban általános, 25 százalékos béremelést ígérnek.

Győzelmüktől kezdődően az előző évihez képest 500 milliárd forinttal, a jelenlegi 4,1 százalékról 7 százalékra nővelnék a nemzeti össztermék arányában (GDP) az állam egészségügyi kiadásait.

De miből lesz erre pénz?

A párt azt ígéri, hogy hazahozzák a Magyarországnak járó 8000 milliárd

forintnyi uniós forrást, és lehívják az új, 7 éves uniós költségvetésben várhatóan elérhető évi 2000 milliárd forintos támogatást, ezekből fogják fejleszteni a gazdaságot. A korrupció felszámolása, az állami presztízsbetűházások és a túllárazott közbeszerzések leállítása révén évi 1000 milliárdos összegekkel számolnak.

Győzelme esetén a Tisza Párt azonnal felállítaná a Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és Védelmi Hivatalt, és elkezdí az elmúlt 20 év korrupciós ügyeinek, gazdasági és politikai visszaéléseinek a feltárását.

Miután közzétette a Tisza Párt a hivatalos programját, egyre nehezebb lesz a Fidesznek közpénzen, hazugságokkal kampányolnia arról, hogy mit is akar a legnagyobb ellenzéki tömörülés.

Forrás: www.magyardisza.hu/program

Ki nyerné a Magyar–Orbán vitát?

Továbbra is tízből hat magyar szeretné, hogy legyen nyilvános miniszterelnökjelölti vita a választásokat megelőzően Magyar Péter és Orbán Viktor között. A közvélemény-kutatóknak válaszolók azt is megtippelték, ki lenne a győztes egy ilyen párharcban.

Ha a választások előtt rendeznének egy nyilvános vitát Orbán Viktor és Magyar Péter között, akkor az aHang közönség által megrendelt kutatásból az derül ki, hogy a teljes társadalomban többen várják Magyar Péter győzelmét (40%),

mint Orbán Viktorét (30%), miközben 30% bizonytalan. Minden társadalmi csoportban Magyar Péter győzelmére számítanának egy vitán, az egyetlen kivétel a 65+ korosztály, ott Orbán Viktor győzelmére 41%, Magyar Péterére 28% számít.

A kutatás arra is kitért, hogy melyek lennének a legfontosabb témakörök egy ilyen vitában. A megkérdezettek szerint a megélhetés (21%), az egészségügy (19%), míg a korrupció lenne a harmadik legfontosabb téma (15%).

Forrás: www.hvg.hu

Mit keres a TEK a Balkánon?

Több boszniai politikus és szakértő is felháborodva tette szavá, hogy a magyar Terrorelhárítási Központ (TEK) irodát nyitott a boszniai Szerb Köztársaság székhelyén. A bosznia-hercegovinai

parlament felsőházának elnöke szerint az irodát teljesen alkotmányellenesen, a szövetségi államot megkerülve hozták létre, mások pedig vizsgálatokat követeltek az ügyben.

Forrás: www.telex.hu

Az EU elítéli a hamis videókat

Tisztességes véleménynyilvánítást és a félrevezetés kerülését kéri az Unió Orbán Viktortól azután, hogy a miniszterelnök egy az Európai Bizottság elnökét és Magyar Pétert szerepeltető hamis videót tett közzé a saját oldalán.

Orbán Viktor miniszterelnök Facebook-csatornáján jelent meg az a mesterséges intelligenciával készült hamis videó, amelyben Ursula von der

Leyen arra kéri Magyar Pétert, hogy küldjön pénzt Ukrajnába. A videó továbbra is elérhető a miniszterelnök oldalán, és eddig másfél millióan látták.

„Ne terjesszenek félrevezető információkat! Ez vonatkozik az uniós tagállamok vezetőire is” – kérte Thomas Regnier, az Európai Bizottság szóvivője.

Forrás: www.hu.euronews.com

Veszélyben a független bírászkodás

Eddig példa nélküli beavatkozás történt az igazságszolgáltatásba. Orbán Viktor egy saját kezűleg aláírt rendeletben akarja megszüntetni visszamenőleg is azokat a pereket, amelyek az állam és az önkormányzatok között zajlanak az úgynevezett szolidaritási hozzájárulás ügyében.

Először is az elvi alapokról. Minden demokrácia és jogállam működésének az alapja a hatalmi ágak szétválasztása. A törvényhozói, a végrehajtói és a bírói hatalmi ágak függetlenek. A bírói hatalom függetlensége azért különösen

fontos, mert a bíróságoknak politikai nyomás nélkül kell dönteniük. Csak így biztosítható, hogy a törvények mindenkire egyformán vonatkozzanak.

Ezt az elvet szegte meg most Orbán Viktor azzal, hogy utasítani szerette volna a bíróságokat, hogy állítsák le ezeket a pereket. Szerencsére a Magyar Ügyvédi Kamara, a Fővárosi Törvényszék, de még a Kúria is egyértelműen leszögezte: sem a kormány, sem Orbán Viktor nem adhat utasítást arra, hogyan döntsenek a bíróságok egyes ügyekben.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Bajban a magyar munkavállalók

Egy friss kutatás szerint a magyar munkavállalók biztonságérzete és jövőképe is meggingott. A legrosszabb helyzetben a fiatalok vannak, a cégek egyre kevesebb junior munkavállalót vesznek fel.

A megkérdezett magyarországi dolgozók leginkább a béreikkel elégedetlenek: 51 százalék úgy érzi, hogy fizetése nem követte az inflációt, és 48 százalék kifejezetten kevésnek tartja a juttatásokat. Emellett a túlterheltség is meghatározó tényező: 36 százalék szerint túl sok a feladat, és magas a stressz, míg 31 százalék

a munkahelyi kapcsolatokkal elégedetlen. A jövő miatti aggodalom szintén erősödik: a kutatásban részt vevők 23 százaléka bizonytalanul érzi saját szakmai kilátásait.

Különösen aggasztó tendencia, hogy a legfiatalabb generáció magas elvárásokat fogalmaz meg a fejlődési lehetőségekkel kapcsolatban, ezért kevesebb junior munkavállalót vesznek fel. A mesterséges intelligencia gyors térnyerése is nehezíti a fiatal, gyakorlattal nem rendelkező generáció helyzetét.

Forrás: www.azepenzenem.hu